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Birbirine paralel ince iletken levhalar elektromotor
kuvvetleri £ ve 2€ olan ureteglere Sekil-l ve Sekil-ll
deki gibi baglaniyor. +q, +2q yokia, m, 2m katleli
cisimler + yukld levhalann K ve L noktalanndan ser-
best birakildiklannda karsi levhalara v, ve v, hizian
ile garpiyor.
_ Ve
Buna gore, "_L oranm kagtr?

1 X 5
A) : B) 5 C) V2 D) 2 E)4

Yergekiminin Gnemsiz oldugu sGrtinmesiz bir ortam-
da, gekildeki paralel levhalar arasina esit kutleli X ve Y
yukleri v, hizlan ile firlatiliyor.

X yiki K ye, Y yika L ye garptigina gére, cisimler;

I. Zit yakiadarler.
Il. Xin ylOk miktan, Y ninkinin iki katidir.
lll. Y nin ugus suresi, X inkinin iki katidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(Bolmeler esit aralikhdir.)
A) Yalniz |

B) Yalmz Il C)lvell

D) It ve 1l E)lvelll

Yuklu paralel levhalar-
dan olusan duzenekte,
sekildeki K noktasin-
dan v hiziyla firlatlan
+q yukld pargacik L
noktasina ulastiginda
hizi sifir oluyor.

Parcacigin agirhgi Ihmal edildigine gore;

LV, <V,
I d, =d,
M. Vv, >V,

yargilanndan hangileri kesinlikle dogrudur?

C) Yalnz |

A)lvell B) Il ve lli

D) Yalruz Il E) Yalmz Ill

£, 2

Birbirine paralel iletken Gg levha, elektromotor kuvvet-
leri £,, €, olan iki Oretece sekildeki gibi baglanmigtir. K
noktasindan serbest birakilan +q elektrik ylkli parga-
cik, L noktasina ulagtiginda hizi sifir oluyor.

€
Noktalar arasi uzakliklar egit olduguna gore, ki X
orani kagtir? %

A}% a)g 4

5 - 4
3 D, © 3
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5. Sdartunmesiz egik duazlemin, X d: 2d :d
noktasindan sekildeki gibl ser- 5
best birakilan +q yukld, m kat-
leli pargacigin Y noktasindaki v
hizim veren baginti agadidaki-
lerden hangisidir?

(g: yergekim ivmesidir)

A) d.(mg.sinds) + Q.€ = % mv

mv?

n|=

B) mg.2d + q. %

C) q.2€ + mg.d = % mv?

5

‘ i -
D) mg.d + 2 m q.2

E) (mg.sind5?).2d + % m? = Q€

EXEXIEXIXXTE

Elektrik yukleri +q, +2q olan disey duzlemdeki K, L
kurelerinin katleleri m,, m, dir. K, L cisimleri paralel
levhalar arasinda sekildeki gibi dengede kaliyor.

My
Buna gore, — orani kagtir?
m,

(Surtinmeler dnemsizdir.)
1

A)% B) 5 ) 1 D) 2 E) 4

7. YUKIO paralel levhalar
arasina ilk hizsiz bira-
kilan sekildeki +q yik- | ------. --0-o-

Ii cismin O noktasina Q:;,Hq‘;:
{5 .

ulastiginda enerjisi E
40V 20v

oluyor.

|OK| = |KL| = [LM| = |MN| olduguna gére, cisim
L noktasina geldiginde enerjisi kag E dir?

(Ortam sirtinmesizdir, yergekiminin etkisi 6Gnemsizdir.)
A)

B) 1 C)2 D) E)3

N [
& |w

Birbirine paralel d aralikh iki ilet-
ken levhaya emk si € olan bir dre-
te¢ sekildeki gibi baglanyor. Arti
yukld levhanin éndnde ilk hizsiz
harekete baglayan +q elektrik
yUklO cisim t sUre sonunda, eksi

yukld levhaya v hiziyla garpiyor. J‘
[—|. =

Bu olayda lretecin emk si ve cismin elektrik ylika
iki katina gikartilmig olsaydi, cismin eksi levhaya
ulagma siiresi (t) ve ¢arpma hizi (v) ne olurdu?

3
1

t v
e C) 2,
At v B) >' 2 ) 2t, 2v
t v
D)-— 2t —
) 2 a . 2
K noktasindan v hiziyla ha-

rekete gegirilen m kutleli
+q yUkIQ tanecik levhalar
arasindaki surtinmesiz
yatay dizlemde sekildeki
gibi ilerleyerek L noktasi-
na geldiginde duruyor.

Buna gore,

I. Tanecigin iki aralikta hareket sireleri esittir.
I v,> V1 dir.
IIl. iki araliktaki elektrik alanlar esittir.

yargilanndan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il

D)lvell E) I ve
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10.

L

av

14
«1'-

v

Birbirine paralel d, 2d aralikh Ug iletken levha, potan-
siyel farki 4V, 3V olan iki Uretece gekildeki gibi baglan-

migtir.

K noktasindan serbest birakilan elektronun L nok-
tasina gelinceye kadarki gegen sirede ivme-zaman
grafigi agadidakilerden hangisidir?

A) 4 ivme B) 4 vme
al— al—
it 2 Tl
- | B —— - | SRR —
C) Arivma D) 4 ivme
22—
Y- | e — - al-- = 3

CEVAP ANAHTARI

2. ? 4. ?
6. ? 8. ?
10.




